
 

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

 

Засідання Президії районної ради 

Протокол  №18 

 
Дата проведення: 17.05.2018 р. 

Місце проведення: мала зала засідань Харківської районної ради 

Час проведення: 09:00 год. 

Присутні члени Президії: 12 осіб: 

Литвиненко М. В., Казаков О. Є., Рожанський В. А., Пузік В. К., 

Бадалов Х. М., Назаренко С.Г., Коваленко О. М., Легеза Г. В., Крячко В. М., Фисун 

А. М., Угненко Р. О., Шмиголь О. М. (приєднався о 9:27 год.) 

Запрошені:  

Представники Харківської районної державної адміністрації: 

Танков Г. В. – перший заступник голови  ХРДА; 

Малишева О. В. – заступник голови  ХРДА; 

Коваленко І. М. – начальник управління економіки ХРДА; 

Мєуш Н. В. – начальник  фінансового управління ХРДА;  

Шматько Ю. І. – начальник відділу охорони здоров’я ХРДА; 

Тройно О.В. - начальник управління ЖКГ та будівництва ХРДА; 

Турчин В. Я. – начальник відділу агропромислового розвитку ХРДА; 

Пономаренко В. В. – начальник відділу культури і туризму ХРДА; 

Полунін В. Ю. – начальник відділу у справах молоді та спорту   ХРДА; 

Сергеєв О.М. – завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, 

оборонної і мобілізаційної роботи та з питань режимно-секретної роботи апарату 

ХРДА; 

Тарасов А. Г. - начальник юридичного відділу ХРДА. 

Представники Харківської районної ради: 

Стасєв С. Ю. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради; 

Переясловець Т. В. – начальник організаційного відділу – заступник керуючого 

справами виконавчого апарату районної ради; 

Літвінов Р. О. – начальник відділу правового забезпечення діяльності ради та 

комунальної власності виконавчого апарату; 

Колісник Є. В. – головний спеціаліст відділу аналітики та регіонального розвитку 

виконавчого апарату районної ради; 

Міщенко О. А. - депутат Харківської районної ради; 

Інші: 

Болгов О. М.  – головний лікар  ЦПМСД м. Мерефа; 

Жданова Т. В. - головний лікар  ЦПМСД сел. Рогань; 

Колесник В. В. - головний лікар  ЦПМСД сел. Васищево; 

Канцедал Л. В. - головний лікар  ЦПМСД сел. Пісочин. 

Потабенко С. В.-  головний лікар  ЦПМСД с. Липці 

 

 

 

 

 



 

Засідання Президії районної ради проводив Литвиненко М.В. – голова 

Харківської районної ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження проекту рішення XXIII сесії Харківської районної 

ради VII скликання від 17 травня  2018 року «Про затвердження 

порядку денного XXIII сесії районної ради VII скликання». 

2. Розгляд питань, що внесені до проекту рішення Харківської 

районної ради від 17 травня  2018 року «Про затвердження порядку 

денного XXIII сесії районної ради VII скликання». 

Інформує голова Харківської районної ради Литвиненко М. В. 

1. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради Литвиненка М. В. з інформацією про  проект 

порядку денного сесії. Порядок денний сформовано відповідно до норм 

чинного законодавства та Регламенту районної ради, матеріали щодо цього 

попередньо направлені депутатам районної ради на їх електронні скриньки. 

Питання, що внесені до порядку денного, розглянуті на засіданнях постійних 

комісій районної ради та рекомендовані до розгляду на пленарному засіданні 

сесії.  

Проект Порядку денного, а також проекти рішень з додатками 

попередньо направлені депутатам районної ради на їх електронні скриньки.                           

Голова районної ради запитав, чи є пропозиції до запропонованого 

порядку денного.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 11; «проти» - немає; «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення Харківської районної ради від 17 

травня  2018 року «Про затвердження порядку денного XXIII сесії районної 

ради VII скликання» (додається до протоколу). 

2. СЛУХАЛИ:  

Голову районної ради, який ознайомив присутніх з переліком питань, 

що включені до порядку денного. Надав слово доповідачам по кожному 

питанню. 

Відбулось обговорення та погодження шляхом голосування членами 

Президії Харківської районної ради усіх питань порядку денного, що 

включені до проекту рішення «Про затвердження порядку денного XXIII 

сесії районної ради VII скликання». 

 Зокрема, під час обговорення, член Президії районної ради VII 

скликання Бадалов Х.М. зробив заяву щодо проекту рішення «Про 

затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельних ділянок, які надаються в оренду гр. Бадалову Х.М. для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва за рахунок невитребуваних 

часток (паїв), які розташовані за межами населених пунктів на території 

Русько-Тишківської сільської ради Харківського району Харківської 

області»: - «Це питання стосується мене особисто, у зв’язку з цим у мене є 

приватний інтерес щодо вирішення зазначеного питання, що свідчить про 



 

ознаки потенційного конфлікту інтересів, через це я усуваюсь від 

обговорення питання та не беру участь у голосуванні відповідно до закону 

України «Про запобігання корупції». Інші члени Президії підтримали даний 

проект рішення одноголосно. 

Голова районної ради Литвиненко М.В. виніс погодження переліку 

питань, що включені до  проекту рішення «Про затвердження порядку 

денного XXIII сесії районної ради VII скликання», на голосування. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12; «проти» - немає; «утримались» - немає. 

ВИРІШИЛИ: питання, що внесені до проекту рішення Харківської районної 

ради від 17 травня  2018 року «Про затвердження порядку денного XXIII 

сесії районної ради VII скликання», погодити та винести на розгляд 

пленарного засідання районної ради (додається до протоколу). 

 

 

 

Голова районної ради      М. В. Литвиненко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови районної ради      О. Є. Казаков 

 

Заступник голови районної ради     В. А. Рожанський 

 

Керуючий справами виконавчого апарату    С.Ю. Стасєв 

 

Начальник відділу з загальних 

та кадрових питань       О. І. Гула 

 

Начальник відділу правового 

забезпечення діяльності ради 

та комунальної власності       Р. О. Літвінов 

 

Головний спеціаліст відділу 

аналітики та регіонального 

розвитку виконавчого 

апарату районної ради       Є. В. Колісник 

 

 

 


